
 
 

U ŠARENOJ DŽAMIJI U TETOVU PROMOVIRAN 

JOŠ JEDAN MLADI HAFIZ 
 

 

U subotu, 23.10.2011. god., u Šarenoj Tetovskoj džamiji, u nazočnosti brojnih 

vjernika, obitelji i prijatelja, održana je svečanost promoviranja novog  hafiza 

Kur'ana Časnog, 11- godišnjeg  dječaka, hfz. Muhammeda Memedija. 

 



 

Mladi hafiz je sin hafiza Jusufa ef. Memedija, poznatog  učača  mukabela  u 

Čaršijskoj džamiji, u Zenici, tijekom mjeseca ramazana. U braku je s Behije 

Sejdiu, koja je takoĎer hafiza Časnog Kur'ana. 

 

Vidljivo je da je ovaj bračni par odlučio  prenijeti  ljubav prema učenju i 

memoriranju Kur'ana  na svoju djecu - prvo starijeg  sina, Mehmeda Memedija  

koji je istaknuti hafiz, a potom i na mlaĎeg  Muhameda. 

Dakle, cijelu obitelj čine hafizi. Poput obitelji Abazi iz Kumanova, gdje su otac, 

majka i tri sina hafizi ili poput hafiskih obitelji Bektaš iz Travnika i Porča iz 

Sarajeva. Mladi jedanaestogodišnji hafiz  Muhammed  je učio pred poznatim 

muallimom iz Tetova, Mahmud ef. Arsllanijem (80 godina) kome je bio 147. 

hafiz koga je poučavao, preslušavao i uspješno promovirao u hafiza. 

Ovoj svečanosti  prisustvovali su brojni gosti i prijatelji iz raznih krajeva: 

muftija Tepelena (Albanija), Ardit ef. Hoxhallaku, glavni imam Lipjana 

(Kosovo), Burim ef. Arifi, glavni imam Preševske  doline, Ragmi ef. Destani, 

direktor “Isa-begove  medrese”, Ibrahim ef. Idrizi, a ispred Islamske zajednice u 

Zagrebu glavni imam, hafiz Aziz ef. Alili.  

 



 

Hafiz Muhamed je hafiski ispit položio s odličnim uspjehom pred komisijom 

tetovskog muftijstva. Hafiska dova je uveličana učenjem ulomaka Kur’ana 

poznatih hafiza, ali i kraćim obraćanjima. Prisutnima se obratio i glavni 

zagrebački imam, prenoseći im čestitke i selame zagrebačkog Medžlisa.  

 

Molim Allaha dž.š.da mladom hafizu pomogne na njegovu hairli putu, a da 

njegovu  obitelj i muhafiza nagradi najboljom nagradom. 

                                                                                              Hafiz Aziz Alili 

 


